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Z A P I S N I K  
 

21. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto,  
ki je bila v četrtek, 17. aprila 2025, ob 16. uri, v sejni dvorani Mestne občine  

Novo mesto, Glavni trg 7, Novo mesto 
 
 
21. redno sejo Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je pričel in vodil mag. Gregor 
Macedoni, župan Mestne občine Novo mesto, ki je na začetku pozdravil članice in člane 
Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter vse prisotne na seji.  
 
 

Ugotovitev števila navzočih 
 

Ob 16.05 uri je župan obvestil Občinski svet, da so svojo odsotnost s seje predhodno opravičili 
svetniki Uroš Lubej, Sara Tomšič, Srečko Vovko in Maja Žunič Fabjančič, zamudo na sejo pa 
je najavil svetnik Boštjan Grobler.    
 
V skladu z drugim odstavkom 33. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo 
mesto je župan ob 16.05 uri ugotovil, da je na seji prisotnost z glasovalno napravo potrdilo 20 
članic in članov Občinskega sveta, da je Občinski svet sklepčen ter da lahko nadaljuje z delom 
in odločanjem.  
 
Naknadno so se seje udeležili še svetniki: Boštjan Grobler (ob 16.17 uri), Bojan Kekec (ob 
16.13 uri), Primož Kobe (ob 16.35 uri), Tomaž Levičar (ob 16.07 uri) in Rok Mežnar (ob 16.17 
uri), skupaj pa je bilo na seji prisotnih 26 članic in članov Občinskega sveta od 30 članic in 
članov Občinskega sveta.  
 
a) Prisotne članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto: 
Helena Brulc, dr. Vida Čadonič Špelič, Marko Dvornik (do 18.52 ure), Eva Filej Rudman, Kaja 
Galič, Boštjan Grobler, Andrej Kastrevec, Bojan Kekec, Martin Kobe, Primož Kobe (do 18.55 
ure), Jasna Kos, Peter Kostrevc (do 18.43 ure), Urška Kovačič, Urban Kramar, Tomaž Levičar 
(do 18.30 ure), Slavko Matko, Silvo Mesojedec, Rok Mežnar (do 18.43 ure), Žiga Papež, 
Renata Pavlin (do 18.35 ure), dr. Janez Povh, Duško Smajek (do 18.36 ure), Matija Škof, 
Vesna Vesel, Jiří Volt in mag. Adolf Zupan.  
 
b) Opravičeno odsotni članici in člana Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:  
Uroš Lubej, Sara Tomšič, Srečko Vovko in Maja Žunič Fabjančič.  

 
c) Prisotni župan in predstavniki Občinske uprave Mestne občine Novo mesto:  

- mag. Gregor Macedoni, župan, 
- dr. Jana Bolta Saje, direktorica Občinske uprave,  
- dr. Iztok Kovačič, vodja Urada za razvoj in prostor,  
- Vanja Lakner, vodja Urada za finance in splošne zadeve,  
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- Meta Retar Kramar, vodja Urada za družbene dejavnosti,  
- Franci Starbek, vodja Urada za infrastrukturo,  
- Špela Bele Zatežič, vodja Oddelka za investicije,  
- Urška Ožbolt, vodja Oddelka za komunalne dejavnosti,  
- Emina Vrbetič, vodja Oddelka za promet in mobilnost,  
- Maja Gorenc, Urad za finance in splošne zadeve,  
- Dragica Grabnar, Oddelek za finance in proračun,  
- mag. Rok Hudovornik, Urad za finance in splošne zadeve,  
- mag. Janja Macedoni, Oddelek za finance in proračun, 
- Ivica Menger, Urad za družbene dejavnosti,  
- Saša Sršen, Kabinet župana,  
- Suzana Virc, Urad za finance in splošne zadeve ter 
- Peter Žunič Fabjančič, Kabinet župana. 

 
d) Ostali prisotni:  

- predstavniki medijev.  
 
Sklic seje je bil posredovan v poslovniškem roku in gradiva objavljena na spletni strani Mestne 
občine Novo mesto.  
 
Župan je obvestil članice in člane Občinskega sveta, da so bila naknadno na spletni strani 
Mestne občine Novo mesto pred sejo objavljena še naslednja gradiva: 

- poročila delovnih teles, 
- poročilo župana ter  
- odgovori na svetniška vprašanja, pobude in pohvale. 

Pred sejo je bil tudi objavljen in posredovan svetnikom na klop:     
- čistopis predloga dnevnega reda 21. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto. 
 
 

Določitev dnevnega reda 
 
I. 

Umik točk z dnevnega reda 
 
Župan in svetniki v skladu s 3. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto niso imeli predlogov za umik točk z dnevnega reda 21. seje Občinskega 
sveta Mestne občine Novo mesto. 
 

II. 
Razširitev dnevnega reda 

 
Župan in svetniki v skladu s 4. odstavkom 34. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto niso imeli predlogov za razširitev dnevnega reda 21. seje Občinskega 
sveta Mestne občine Novo mesto.  
 

III. 
Skrajšani postopek 

 
Župan je na podlagi 91. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
predlagal skrajšani postopek za obravnavo 10., 11. in 12. točke dnevnega reda: 
10. Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – 

predlog za skrajšani postopek  
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11. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
– prva obravnava – predlog za skrajšani postopek  

12. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih 
skupnosti v Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani 
postopek  

dnevnega reda 21. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto. 
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na podlagi 91. člena Poslovnika Občinskega sveta 
Mestne občine Novo mesto na predlog župana sprejel 
 

 
 

S K L E P, št. 370 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je sprejel 
 
 

S k l e p  
o sprejemu odlokov po skrajšanem postopku 

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto bo obravnaval gradivo pod 10., 11. in 12. 
točko:  
10. Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – 

predlog za skrajšani postopek  
11. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

– prva obravnava – predlog za skrajšani postopek  
12. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih 

skupnosti v Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani 
postopek  

po skrajšanem postopku.  
(20 ZA, 0 PROTI) 

 
IV. 

Združitev obravnave točk 
 

Župan je v skladu s 34. členom Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 
predlagal: 

1. združitev obravnave 8. in 9. točke: 
8. Seznanitev z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 
9. Predlogi za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih 

zavodov za leto 2024 
ter 

2. združitev obravnave 10., 11., 12. in 13. točke :  
10.  Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – 

predlog za skrajšani postopek  
11. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

– prva obravnava – predlog za skrajšani postopek  
12. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih 

skupnosti v Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani 
postopek  

13. Predlog Sklepa o določitvi volilne enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini 
Novo mesto  
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dnevnega reda 21. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 

Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na podlagi 34. člena Poslovnika Občinskega sveta 
Mestne občine Novo mesto na predlog župana ter brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 371 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je sprejel 
 
 

S k l e p 
o združitvi obravnave točk dnevnega reda  

 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto bo združil obravnavo naslednjih točk: 
 
8. Seznanitev z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 
9. Predlogi za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih 

zavodov za leto 2024 
ter 
 
10.  Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – 

predlog za skrajšani postopek  
11. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

– prva obravnava – predlog za skrajšani postopek  
12. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih 

skupnosti v Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani 
postopek  

13. Predlog Sklepa o določitvi volilne enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini 
Novo mesto  

dnevnega reda 21. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
(20 ZA, 0 PROTI) 

 
V. 

Celoten dnevni red 
 
V skladu s 34. členom Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto je župan, 
mag. Gregor Macedoni, predlagal glasovanje o celotnem dnevnem redu 21. seje Občinskega 
sveta ter ob tem svetnike seznanil, da se točka Kadrovske zadeve zaradi potrditve mandata 
novi članici Občinskega sveta uvrsti kot 3. točka dnevnega reda 21. seje Občinskega sveta.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana ter brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 372 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je določil naslednji  
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d n e v n i   r e d  
21. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

 
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda  
2. Potrditev predloga zapisnika 20. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto 
3. Kadrovske zadeve 

3.1 Predlog sklepa o prenehanju mandata člana Občinskega sveta Mestne občine 
Novo mesto in potrditvi mandata nadomestni članici Občinskega sveta 
Mestne občine Novo mesto 

3.2   Predlog sklepa za soglasje k imenovanju direktorja – poveljnika javnega zavoda 
Gasilsko – reševalni center Novo mesto 

3.3    Predlog sklepa o imenovanju Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
v Mestni občini Novo mesto 

3.4   Predlog sklepa o imenovanju predstavnika izvajalcev letnega programa športa 
ter predstavnika zainteresirane javnosti s področja kulture v svet javnega 
zavoda Zavod za šport, kulturo, turizem in mladino Novo mesto 

4. Predlog Zaključnega računa proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2024 
5. Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2025 – 

skrajšani postopek 
6. Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2026 – prva 

obravnava 
7. Določitev cen programov in rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne 

občine Novo mesto 
8. Seznanitev z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 
9. Predlogi za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih 

zavodov za leto 2024 
10. Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – predlog 

za skrajšani postopek 
11. Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto – prva 

obravnava – predlog za skrajšani postopek 
12. Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti 

v Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani postopek 
13. Predlog Sklepa o določitvi volilne enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini 

Novo mesto 
14. Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti Pravilnika o varovanju osebnih 

podatkov pri izvajanju videonadzora na javnih površinah v Mestni občini Novo 
mesto  

15. Premoženjsko – pravne zadeve 
15.1 Seznanitev s poročilom o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem 

Mestne občine Novo mesto za leto 2024 
15.2 Peta dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo 

mesto za leto 2025, in sicer četrta dopolnitev Načrta razpolaganja z 
nepremičnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025 ter druga 
dopolnitev Načrta pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine Novo 
mesto za leto 2025 

15.3 Predlog načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto 
za leto 2026 

16. Poročilo župana 
17. Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta 

(20 ZA, 0 PROTI) 
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K 2. točki 
Potrditev zapisnika 20. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

 
Predlog zapisnika 20. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila dne, 
20. 3. 2025, je bil objavljen na spletni strani mestne občine.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog predsedujočega ter brez razprave 
sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 373 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je 

 
p o t r d i l 

zapisnik 20. redne seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, 
ki je bila dne 20. 3. 2025, v predloženem besedilu.  

(20 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 3. točki 
Kadrovske zadeve  

 
K 3.1 točki 

Predlog sklepa o prenehanju mandata člana Občinskega sveta Mestne občine Novo 
mesto in potrditvi mandata nadomestni članici Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto  
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 
objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Janez Povh, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
 
Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 
člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 374 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 
 

u g o t o v i, 
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da je članu Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, Matjažu Pavlinu, z dnem 17. 
3. 2025 zaradi odstopa prenehal mandat člana Občinskega sveta Mestne občine Novo 

mesto.  
 

II.  
Občinski svet Mestne občine Novo mesto  
 

p o t r d i 
mandat članici Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto 

 
Kaji Galič 

za preostanek mandatne dobe Občinskega sveta. 
 

III. 
Ta sklep začne veljati takoj po sprejemu in se objavi v Dolenjskem uradnem listu.  

(21 ZA, 0 PROTI) 
 

Župan, mag. Gregor Macedoni, je po potrditvi mandata novi članici Občinskega sveta, Kaji 
Galič, čestital in jo povabil, da zasede svoje mesto v sejni dvorani.  
 
 
 
 

K 3.2 točki 
Predlog sklepa za soglasje k imenovanju direktorja – poveljnika javnega zavoda 

Gasilsko – reševalni center Novo mesto  
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 
objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Janez Povh, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
 
Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 
člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 375 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto poda  
 

s o g l a s j e 
 

k imenovanju Gregorja Blažiča za direktorja – poveljnika Gasilsko – reševalnega 
centra Novo mesto za mandatno obdobje petih let.  

(23 ZA, 0 PROTI) 
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K 3.3. točki 
Predlog sklepa o imenovanju Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v 

Mestni občini Novo mesto  
 

Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 
objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Janez Povh, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
 
Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 
člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 376 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto 
 

i m e n u j e 
 

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
v Mestni občini Novo mesto  

 
v naslednji sestavi:  
 
1. Klemen BELIČIČ, predstavnik Mestne občine Novo mesto, 
2. Melita RODMAN, predstavnica Skupne občinske uprave občin Dolenjske in 

Bele krajine, 
3. Igor ROLIH, predstavnik Javne agencije za varnost prometa RS in izpitni 

center Novo mesto in za avtošole, 
4. Primož PUCELJ, predstavnik Policijske uprave / postaje Novo mesto 
5. Ivo ŠTEBLAJ, predstavnik za srednje šole, 
6. Anka ZUPANČIČ, predstavnica za osnovne šole in za področje predšolske 

vzgoje – vrtci, 
7. Darko POŠTRAK, predstavnik starejše populacije.  

 
II. 

Mandatna doba predstavnikov v svetu je štiri leta od njihovega imenovanja.  
(24 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 3.4 točki 
Predlog sklepa o imenovanju predstavnika izvajalcev letnega programa športa ter 

predstavnika zainteresirane javnosti s področja kulture v svet javnega zavoda Zavod 
za šport, kulturo, turizem in mladino Novo mesto 
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Gradivo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je bilo v poslovniškem roku 
objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto. 
 
Uvodno obrazložitev je podal dr. Janez Povh, član Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja. 
 
Po uvodni obrazložitvi je župan v skladu s poslovniškimi določili pozval k razpravi članice in 
člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki ni bilo prijav k razpravi.  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je brez razprave sprejel 
 
 
 

S K L E P, št. 377 
 

I. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto v svet javnega zavoda Zavod za šport, kulturo, 
turizem in mladino Novo mesto imenuje: 
 

Primoža Kobeta 
za predstavnika izvajalcev letnega programa športa  

 
ter 

 
Stojana Pelka 

za predstavnika zainteresirane javnosti s področja kulture. 
 

II. 
Mandatna doba članov sveta zavoda je pet let in prične teči z dnem konstituiranja sveta 
zavoda. 

(24 ZA, 0 PROTI 
 
 
 
 

K 4. točki  
Predlog Zaključnega računa proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2024 

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani občine v devetdnevnem poslovniškem roku, pred 
sejo pa še poročila s sej delovnih teles, ki so obravnavala predlog Zaključnega računa 
proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2024, in sicer:   

- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- poročilo s seje Odbora za gospodarstvo,  
- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti, 
- poročilo s seje Odbora za spremljanje položaja romske skupnosti ter   
- poročilo s seje Komisije za medobčinsko in mednarodno sodelovanje. 

 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal župan, mag. Gregor Macedoni.  
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V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednikom delovnih teles, ki so obravnavala predlog Zaključnega računa proračuna 
Mestne občine Novo mesto za leto 2024, in sicer so poročila s sej delovnih teles podali: 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- mag. Adolf Zupan, predsednik Odbora za gospodarstvo,  
- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, 
- Jasna Kos, predsednica Odbora za spremljanje položaja romske skupnosti ter   
- Marko Dvornik, namestnik predsednika Komisije za medobčinsko in mednarodno 

sodelovanje. 
 
Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki so razpravljali: Urška Kovačič (čestitke za visoko realizacijo; v zvezi z zavetiščem  
Turk jo glede na lansko realizacijo zanima, ali ima Mestna občina Novo mesto res tako malo 
potreb po njihovih storitvah in meni, da je za to namenjenih premalo sredstev, zato prosi, da 
se te stvari rešijo ter poravnajo stvari za nazaj; želi si, da bi potekala nemotena oskrba živali 
in bi mestna občina še naprej imela zavetišče), Matija Škof (čestitke za rekordno realizacijo; 
ugotavlja, da so se sredstva na področju turizma znižala in meni, da je potrebno poiskati pot, 
da sredstva za nove turistične produkte pridejo do pravih ljudi, ker je potreba po teh sredstvih), 
mag. Adolf Zupan (meni, da ni narobe, če se občina zadolžuje za prave projekte, kot npr:  
občina bi lahko v mestnem jedru kupila objekte, ki bi jih lahko pod svojimi pogoji dala v najem 
ali pa za opremljanje podjetniško-obrtnih con, ki bi lahko bile v višji stopnji pripravljenosti za 
nove investitorje). 
 
Na vprašanja in pobude iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
Po zaključeni razpravi je župan prešel h glasovanju o predlogu Zaključnega računa proračuna 
Mestne občine Novo mesto za leto 2024. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 378 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

Zaključni račun proračuna 
Mestne občine Novo mesto za leto 2024. 

(26 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 5. točki 
Predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2025 

– skrajšani postopek  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v petnajstdnevnem poslovniškem 
roku, pred sejo pa še poročila s sej delovnih teles, ki so obravnavala predlog Odloka o 
rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2025 po skrajšanem postopku, in 
sicer: 
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- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- poročilo s seje Odbora za gospodarstvo,  
- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti, 
- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik ter   
- poročilo s seje Komisije za medobčinsko in mednarodno sodelovanje. 

 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal župan, mag. Gregor Macedoni. 
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednikom delovnih teles, ki so obravnavala predlog Odloka o rebalansu proračuna Mestne 
občine Novo mesto za leto 2025 po skrajšanem postopku, in sicer so poročila s sej delovnih 
teles podali: 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- mag. Adolf Zupan, predsednik Odbora za gospodarstvo,  
- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, 
- Eva Filej Rudman, predsednica Komisije za statut in poslovnik ter   
- Marko Dvornik, namestnik predsednika Komisije za medobčinsko in mednarodno 

sodelovanje. 
 
Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta.  
 
Pri tej točki so razpravljali: Urška Kovačič (v predstavitvi spet ni našla Ulice ob Težki vodi, kar 
jo žalosti; prosi, da se organizira sestanek vseh odgovornih na tem projektu, da se vidi kje je 
težava glede izvedbe; Andrej Kastrevec (na prihodkovni strani je pozitivno, da so na določenih 
postavkah večji prilivi, kot npr. prihodek od prodaje zemljišč; glede postavke davka na 
premoženje pa je opozoril, da so velike spremembe in občani dobivajo odmerne odločbe za 
NUSZ, ki so višje kot v preteklih letih; občinski PR občanov ni obvestil, da bo prišlo do takšnih 
drastičnih sprememb in prosi, da se to uredi) in Matija Škof (izrazil pohvalo v imenu vseh 
občank in občanov aktualni vladi in županu, da bo občina samo v tem letu dobila 2 milijona 
eurov sredstev več, za katere upa, da bodo dobro porabljena).  
 
Na vprašanja in pobude iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana po zaključeni razpravi sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 379 
 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

p r e d l o g  o d l o k a 
o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2025 

v prvi obravnavi v predloženem besedilu. 
(25 ZA, 0 PROTI) 

 
II. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
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O D L O K 
o rebalansu proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2025 

v drugi obravnavi v predloženem besedilu. 
(26 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 6. točki 
Predlog Odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2026 - prva obravnava  

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v petnajstdnevnem poslovniškem 
roku, pred sejo pa še poročila s sej delovnih teles, ki so obravnavala predlog Odloka o 
proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2026 v prvi obravnavi, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- poročilo s seje Odbora za gospodarstvo,  
- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti, 
- poročilo s seje Odbora za spremljanje položaja romske skupnosti,  
- poročilo s seje Komisije za statut in poslovnik ter   
- poročilo s seje Komisije za medobčinsko in mednarodno sodelovanje. 

 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podal župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednikom delovnih teles, ki so obravnavala predlog Odloka o proračunu Mestne občine 
Novo mesto za leto 2026 v prvi obravnavi, in sicer so poročila s sej delovnih teles podali: 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet, 
- mag. Adolf Zupan, predsednik Odbora za gospodarstvo,  
- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, 
- Jasna Kos, predsednica Odbora za spremljanje položaja romske skupnosti,  
- Eva Filej Rudman, predsednica Komisije za statut in poslovnik ter   
- Marko Dvornik, namestnik predsednika Komisije za medobčinsko in mednarodno 

sodelovanje. 
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po poročilih delovnih teles odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta.  
 
V razpravi pri tej točki so sodelovali:  
- mag. Adolf Zupan (predlaga, da bi v proračunu dodali poglavje o realizaciji posameznih 
strategij; ta občinski svet je sprejel številne strategije, o katerih bi lahko poročali vsaj v opisnem 
delu in podprto z nekaterimi številkami; v proračunu za leto 2026 bi bilo potrebno ovrednotiti 
mestno jedro z vidika ukrepov in vlaganj, ker mestno jedro ne sme umreti; vprašanje, kateri 
del Jakčeve ulice bo šel najprej v realizacijo), 
- Jiří Volt (predlog, da se Občinska uprava do druge obravnave opredeli do sledečih zadev: 1. 
ureditev mestnega stadiona, kjer je trava v zelo dotrajanem stanju, v slabem stanju so tudi 
otroška igrišča ter teniška igrišča v športnem parku Portoval, ki so stara že skoraj 50 let in so 
potrebna določenih investicij; 2. ureditev šolskih igrišč, še posebej igrišča ob OŠ Grm, 3. 
obnove so potrebne tudi šolske telovadnice; 4. tudi na Velodromu bo potrebno v letu 2026 
opraviti obsežne investicije, še posebej na področju električnih naprav; 5. predlog za ureditev 
parkirnih hiš v bližini Glavnega trga, ki bi zagotovo oživila Glavni trg ter na Ulici Slavka Gruma 
in Šegovi ulici, kjer je stanje glede parkiranja nevzdržno; čez nekaj časa pa bodo težave s 
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parkiranjem tudi v Podbrezniku, zato predlaga, da se že v proračunu za leto 2026 planira v to 
smer);   
- Tomaž Levičar (tudi on je opozoril na vprašanje uresničevanja strategij Mestne občine Novo 
mesto; občinski svet je že pred približno letom dni sklenil, da se vsaj enkrat letno preveri 
uresničevanje sprejetih strategij; vprašanje glede mobilnosti in mestnega potniškega prometa, 
ki je vedno na meji tega, kar si občani želijo; potrebno je razmisliti, kako okrepiti uporabo vseh 
javnih nemotornih oblik in mestnega potniškega prometa, ki je premalo rabljen glede na svoje 
kapacitete, na drugi strani pa je zelo dobro rabljen prevoz Rudi – tudi tukaj se mu zdi, da je 
potrebno okrepiti floto vozil; na odboru je bil podan tudi predlog, da bi vsaki KS ponudili eno 
tako vozilo in eno parkirno mesto);  
- dr. Janez Povh (v imenu Liste Gregorja Macedonija podal naslednje predloge oziroma 
pobude: 1. predlog, da se v ta proračun umesti niz dogodkov in aktivnosti pod delovnim 
imenom Novo mesto – mesto otrok in družin; v tem času splošne demografske krize v razvitem 
svetu je za blaginjo občanov in za Novo mesto zelo pomembno, da ima v svoji sredi mlade, ki 
si tukaj ustvarjajo družine, kariere, si uredijo dom in se odločajo za otroke in te otroke tudi 
vzgajajo v delovne in kreativne občane; s tematskim letom, posvečenim otrokom in družinam, 
bi pokazali, da so otroci in družine vrednota, hkrati bi pa tudi pokazali, da se razume izzive 
tega časa in kako jih naslavljati; 2. predlog, da se naj v proračunu razmisli tudi o aktivnostih, 
kako doseči, da se nova tržnica ne bo soočila s podobnimi izzivi, s katerimi se sooča Glavni 
trg, in sicer, da bo mesto z novo tržnico dobilo čudovito infrastrukturo, za katero bi prejeli kar 
nekaj nagrad, na koncu pa bodo težave s polnjenjem te infrastrukture; mogoče bi se ti ukrepi 
povezali z ukrepi za oživljanje Glavnega trga in Narodnega doma; 3. predlog, da se v 
proračunu zagotovijo sredstva občinskim javnim zavodom na bolj velikodušni način tako, da 
bodo ti zavodi čez leto lahko bolj sproščeno dihali in jim ne bo treba pokrivati minusov konec 
leta ter da bodo lažje opravljali svoje naloge, zaradi katerih so bili ustanovljeni);  
- Boštjan Grobler (v povezavi s predlogom leta družin in otrok je izpostavil, da so bili v strategijo 
športa vključeni t.i. promotorji športa in medgeneracijskega gibanja, ki naj bi imeli vlogo, da bi 
v vsa igrišča in igrala na območju mestne občine vdahnili več življenja; predlog je bil, da naj bi 
nekdo privabil na ta igrišča otroke skupaj s starši ali starimi starši in jim predstavil uporabo igral 
skozi igre ter na tak način med seboj povezal različne generacije – v proračunu pa ne vidi 
sredstev za takega promotorja, ki so ga v strategiji športa zelo natančno definirali; predlaga 
tudi, da bi se v proračunu za leto 2026 namenila sredstva za ureditev peš poti, tekaških in 
konjeniških poti v mestni hosti v Podbrezniku);   
- Matija Škof (v NRP je za participativni proračun v letu 2026 namenjenih 115.000 eur, v letu 
2027 pa nič, predlaga, da se v letu 2027 predvidi 200.000 eurov, v letu 2026 pa 50.000 eurov, 
torej skupno 250.000 eur, ker bo šlo za drugo izvedbo participativnega proračuna in se je 
izkazal za dober projekt, ki ga je potrebno še okrepiti).  
 
Na vprašanja in pobude iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni. 
 
Z repliko je sodeloval mag. Adolf Zupan (v zvezi z otroškimi igrišči bi bilo smiselno določiti eno 
postavko za intervencije in razna popravila na otroških igriščih; zavodu bi bilo potrebno 
zagotoviti en manjši znesek, da intervenira ko pride do poškodbe na igrišču).  
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana po zaključeni razpravi sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 380 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
 

p r e d l o g  O d l o k a 
o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 2026 
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v prvi obravnavi.  
(25 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 7. točki 
Določitev cen programov in rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne 

občine Novo mesto   
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog za določitev cen 
programov in rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne občine Novo mesto, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance ter 
- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti. 

 
Uvodno obrazložitev pri tej točki je podala Meta Retar Kramar, vodja Urada za družbene 
dejavnosti.  
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednicama delovnih teles, ki sta obravnavali predlog za določitev cen programov in 
rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne občine Novo mesto, in sicer sta poročili 
s sej delovnih teles podali: 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance ter 
- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti.  

 
Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta.  
 
Pri tej točki so razpravljali: Renata Pavlin (primerjala je podatke o stroških vrtcev iz julija 2024 
in letošnje podatke in ugotovila, da se bodo vsi stroški skupaj glede na lansko leto zvišali za 
okrog 10,5 %; v gradivu je kot bistveni argument povišanja stroškov navedeno povišanje plač, 
vendar pa se ne more strinjati, da se podražitev v dobršnem delu prevali na starše otrok v 
vrtcih; stališče stranke Gibanje Svoboda je, da je Vlada poskrbela za povprečnine, ki so 
bistveno višje kot doslej, občine bodo iz naslova povprečinine v letu 2025 prejele dobrih 148 
mio eurov več kot v letu 2024; če se primerja dodatna sredstva, ki jih bodo občine prejele iz 
naslova višje povprečnine v letu 2025 in ocenjene stroške plačne reforme za lokalne skupnosti, 
je razvidno, da bodo občine v letu 2025 imele kar 111 mio eurov več sredstev kot znaša njihov 
del stroška reforme in bodo v finančnem plusu; odgovornost za višji strošek občin pri izplačilu 
plač in za višjo ceno vrtca se na ta način skuša preložiti na Vlado oziroma na starše otrok v 
vrtcih, čeprav so občine tudi za opravljanje svojih izvornih nalog, kot je predšolska vzgoja, s 
strani države prejele višja sredstva iz naslova povprečnin; poleg višje povprečnine pa je 
predvideno tudi zvišanje prihodkov iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča; 
sicer zelo investicijsko naravnana občina premalo sredstev namenja spodbudi mladih in 
mladim družinam, ki si zaradi vse višjih cen življenjskih stroškov, stanovanj in vrtcev vse težje 
osamosvojijo in ustvarijo družine; predlagajo, da občina glede na prejeto povprečnino 
prevzame več bremena in da se % zvišanja cene programov vrtcev zniža oziroma, da se 
poveča dodatni popust, ki ga prispeva občina), dr. Janez Povh (v Listi Gregorja Macedonija 
menijo, da je dvig povprečnine namenjen drugim stroškom; z dvigom cene se na starše preloži 
samo tisti %, ki je stabilen; sedanji sistem je dobro domišljen in ga je smiselno ohraniti; s tem, 
ko se delež delitve stroškov ohranja, pomeni, da občina, država in starši vsak pokrije svoj delež 
povečanja; dinamika povečevanja po času in procentih se mi zdi transparentna, utemeljna in 
sorazmerna; proračun in strategije kažejo, da je za blaginjo potrebnih mnogo ukrepov in vrtci 
so eden izmed teh ukrepov; drugi ukrepi za pomoč mladim družinam so tudi delovna mesta v 
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gospodarstvu, stanovanjska politika idr.; podpira predlog povečanja) in dr. Vida Čadonič Špelič 
(dvig cen vrtec je dobra tema za populizem, nima pa veliko skupnega z realizmom; sama ne 
podpira te Vlade, podpira pa potezo dviga plač; meni, da si delavci v vrtcih, zdravstvu, domovih 
starejših občanov in tisti iz skupine J zaslužijo dvig plač, gre pa za reformo, ki bo trajala štiri 
leta; treba se je zavedati posledic dviga plač, ker bo nekje potrebno vzeta ta denar in to ni 
vračunano v povprečnino; odgovornost si je treba deliti med tistim, ki mu je namenjena javna 
storitev in tistim, ki javno storitev plačuje in takšen primer so vrtci; takšna delitev se ji zdi 
pravična, občina in starši morajo prispevati vsak svoj del; pri tem pa se ne sme pozabiti na 
starejše, športnike itd.; zvišanje plač je nekaj, kar si javni uslužbenci zaslužijo, posledica tega 
pa je zvišanje cen, zato v Novi Sloveniji podpirajo predlog sklepov).   
 
Na vprašanja, pripombe in predloge iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
Po zaključeni razpravi je župan prešel h glasovanju o predlogu za določitev cen programov in 
rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne občine Novo mesto. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi na predlog župana sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 381 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

S k l e p 
o določitvi cen programov in rezervacij v javnih vrtcih in vrtcih s koncesijo Mestne 

občine Novo mesto. 
(20 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 8. točki 
Seznanitev z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 

 
K 9. točki 

Predlogi za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih 
zavodov za leto 2024 

 
Občinski svet je pri določanju dnevnega reda odločil, da bo združil obravnavo 8. in 9. točke 
dnevnega reda 21. seje: 

8.   Seznanitev z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 
9. Predlogi za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih zavodov 

za leto 2024. 
 
Gradivo k 8. in 9. točki je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem 
poslovniškem roku, pred sejo pa še poročila s sej delovnih teles, ki so obravnavala gradivo o 
seznanitvi z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 ter predloge za izplačilo 
delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih zavodov za leto 2024, in sicer:  

- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance,  
- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet,  
- poročilo s seje Odbora za družbene dejavnosti ter 
- poročilo s seje Odbora za gospodarstvo.  
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Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker so gradivo podrobno obravnavala 
pristojna delovna telesa.  
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikom delovnih teles, ki so 
obravnavala gradivo o seznanitvi z Letnimi poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 
ter predloge za izplačilo delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih zavodov za 
leto 2024, in sicer so poročila s sej delovnih teles podali: 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance, 
- Tomaž Levičar, predsednik Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet,   
- dr. Vida Čadonič Špelič, predsednica Odbora za družbene dejavnosti ter 
- mag. Adolf Zupan, predsednik Odbora za gospodarstvo.  

 
Župan je po poročilih delovnih teles v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki sta razpravljala: Jiří Volt (podpira sklepe, vendar je mnenja, da bi se Zavod in 
Stanovanjski sklad zaslužila nagrado, saj vlagajo veliko dela in predlaga, da bi jima občina bolj 
pomagala) in Andrej Kastrevec (izguba Zavoda Novo mesto je glede na lansko leto po zaslugi 
večjega financiranja iz proračuna veliko manjša; ta zavod bo težko posloval pozitivno in ga 
zanima ali je izkazano poslovanje res dejanska slika uspešnosti zavoda).   
 
Na vprašanja iz razprave je odgovarjal župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
Po zaključeni razpravi je župan prešel h glasovanju o predlogu sklepa o seznanitvi z Letnimi 
poročili o poslovanju javnih zavodov za leto 2024 ter predlogu sklepa za izplačilo delovne 
uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih zavodov za leto 2024. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana po zaključeni razpravi sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 382 
 

1. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto se seznani z letnimi poročili o poslovanju 
javnih zavodov in javnega sklada za leto 2024. 
 

2. 
Sveti javnih zavodov redno spremljajo in obravnavajo finančno poslovanje javnih 
zavodov in na podlagi rezultatov polletnega poslovanja podajo direktorju zavoda in 
občinski upravi predloge za izboljšanje poslovanja.  
 

3. 
Zavodu Novo mesto se realizirani presežek odhodkov nad prihodki iz poslovanja leta 
2024 v znesku 35.423 EUR krije iz proračuna MO Novo mesto za leto 2025. 

(25 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 

S K L E P, št. 383 
 

1. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto se je seznanil s predlogi za izplačilo redne 
delovne uspešnosti direktorjev oziroma ravnateljev javnih zavodov za leto 2024. 
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2. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto soglaša z izplačilom redne delovne 
uspešnosti za leto 2024 direktorjem oziroma ravnateljem naslednjih javnih zavodov: 
Gasilsko-reševalni center Novo mesto, OŠ Bršljin, OŠ Brusnice, OŠ Center, OŠ 
Dragotina Ketteja, OŠ Drska, OŠ Grm, OŠ Otočec, OŠ Stopiče, OŠ Šmihel, Glasbena 
šola Marjana Kozine, Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše, Razvojno 
izobraževalni center Novo mesto, Anton Podbevšek Teater, Dolenjski muzej, Knjižnica 
Mirana Jarca, Vrtec Ciciban in Vrtec Pedenjped.  

(25 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 10. točki 
Predlog Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – predlog za 

skrajšani postopek 
 

K 11. točki 
Predlog Sprememb Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto – prva 

obravnava – predlog za skrajšani postopek  
 

K 12. točki 
Predlog Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v 

Mestni občini Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani postopek  
 

K 13. točki 
Predlog Sklepa o določitvi volilne enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini Novo 

mesto  
 

Gradivo k točkam je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v poslovniških rokih, pred 
sejo pa še poročilo Komisije za statut in poslovnik, ki je obravnavala gradiva k 10., 11., 12. in 
13. točki. 
 
Pri določanju dnevnega reda 21. seje je Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejel 
sklep, da bo združil obravnavo 10., 11., 12. in 13. točke dnevnega reda.  
 
Združeno uvodno obrazložitev pri 10., 11., 12. in 13. točki dnevnega reda je podala dr. Jana 
Bolta Saje, direktorica Občinske uprave.  
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednici Komisije za statut in poslovnik, ki je obravnavala gradivo k 10., 11., 12. in 13. točki 
dnevnega reda.  
 
Poročilo Komisije za statut in poslovnik je podala predsednica komisije, Eva Filej Rudman.  
  
Župan je v skladu s poslovniškimi določili po poročilu pristojnega delovnega telesa odprl 
razpravo članic in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Ker pri teh točkah ni bilo vloženih amandmajev, prav tako ni bilo prijav k razpravi, je župan 
prešel k ločenemu glasovanju o predlogu Sprememb Statuta Mestne občine Novo mesto – 
prva obravnava – predlog za skrajšani postopek, predlogu Sprememb Poslovnika Občinskega 
sveta Mestne občine Novo mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani postopek, predlogu 
Odloka o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v Mestni občini Novo 
mesto – prva obravnava – predlog za skrajšani postopek ter predlogu Sklepa o določitvi volilne 
enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini Novo mesto. 
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Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana brez razprave z ločenim 
glasovanjem sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 384 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

predlog Sprememb Statuta 
Mestne občine Novo mesto v prvi obravnavi v predloženem besedilu. 

(25 ZA, 0 PROTI) 
 

II. 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

Spremembe Statuta 
Mestne občine Novo mesto v drugi obravnavi v predloženem besedilu. 

(25 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

S K L E P, št. 385 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

predlog Sprememb Poslovnika 
Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto v prvi obravnavi 

v predloženem besedilu. 
(26 ZA, 0 PROTI) 

 
II. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

Spremembe Poslovnika  
Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto v drugi obravnavi 

v predloženem besedilu. 
(24 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 

S K L E P,št. 386 
 
I. 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

predlog odloka  
o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v Mestni občini 

Novo mesto v prvi obravnavi v predloženem besedilu. 
(25 ZA, 0 PROTI) 

 
II. 
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Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

ODLOK 
o spremembi Odloka o nalogah in financiranju krajevnih skupnosti v Mestni občini 

Novo mesto v drugi obravnavi v predloženem besedilu. 
(25 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 

S K L E P, št. 387 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
 

Sklep 
o določitvi volilne enote v krajevnih skupnostih v Mestni občini Novo mesto.  

(24 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 14. točki 
Predlog Pravilnika o prenehanju veljavnosti Pravilnika o varovanju osebnih podatkov 

pri izvajanju videonadzora na javnih površinah v Mestni občin Novo mesto  
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročilo Komisije za statut in poslovnik, ki je obravnavala predlog Pravilnika o 
prenehanju veljavnosti Pravilnika o varovanju osebnih podatkov pri izvajanju videonadzora na 
javnih površinah v Mestni občin Novo mesto. 
 
Kratko uvodno obrazložitev pri tej točki je podala dr. Jana Bolta Saje, direktorica Občiske 
uprave.  
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan po zaključeni uvodni obrazložitvi dal besedo 
predsednici Komisije za statut in poslovnik, Evi Filej Rudman, ki je podala poročilo s seje 
komisije.  
 
Župan je v skladu s poslovniškimi določili po poročilu delovnega telesa odprl razpravo članic 
in članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki sta v razpravi sodelovala: Matija Škof (vprašanje, ali je skate park pod 
videonadzorom) in dr. Vida Čadonič Špelič (podpira predlog, da se skate park uvrsti pod 
videonadzor).  
 
Po zaključeni razpravi je župan prešel h glasovanju o predlogu Pravilnika o prenehanju 
veljavnosti Pravilnika o varovanju osebnih podatkov pri izvajanju videonadzora na javnih 
površinah v Mestni občin Novo mesto. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana brez razprave sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 388 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme  
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Pravilnik  
o prenehanju veljavnosti Pravilnika o varovanju osebnih podatkov pri izvajanju 

videonadzora na javnih površinah v Mestni občini Novo mesto.  
(24 ZA, 0 PROTI) 

 
 
 
 

K 15. točki 
Premoženjsko – pravne zadeve 

 
K 15.1 točki 

Seznanitev s poročilom o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Novo mesto za leto 2024 

 
Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali gradivo za seznanitev s 
poročilom o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za 
leto 2024, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 
- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance.  

 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker sta gradivo podrobno obravnavali pristojni 
delovni telesi Občinskega odbora.    
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikoma delovnih teles, ki sta 
obravnavali gradivo za seznanitev s poročilom o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2024, in sicer sta poročili s sej delovnih teles 
podala: 

- Peter Kostrevc, namestnik predsednika Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet 
ter    

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance. 
 
Župan je v skladu s poslovniškimi določili po poročilih delovnih teles odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Ker pri tej točki ni bilo prijav k razpravi, je župan prešel h glasovanju o predlogu sklepa za 
seznanitev s poročilom o realizaciji načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine 
Novo mesto za leto 2024. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana ter po zaključeni razpravi 
sprejel  
 

 
 

S K L E P, št. 389 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto  
 

se je seznanil 
 

s Poročilom o realizaciji Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo 
mesto za leto 2024. 

(19 ZA, 0 PROTI) 
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K 15.2 točki 
Peta dopolnitev Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto 

za leto 2025, in sicer četrta dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičninm 
premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025 ter druga dopolnitev Načrta 

pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine Novo mesto za leto 2025 
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog pete dopolnitve Načrta 
ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025, in sicer četrto 
dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičninm premoženjem Mestne občine Novo mesto za 
leto 2025 ter druga dopolnitev Načrta pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine 
Novo mesto za leto 2025, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 
- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance.   

 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker sta gradivo podrobno obravnavali pristojni 
delovni telesi Občinskega sveta. 
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikoma delovnih teles, ki sta 
obravnavali predlog predlog pete dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne 
občine Novo mesto za leto 2025, in sicer četrto dopolnitev Načrta razpolaganja z 
nepremičninm premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025 ter druga dopolnitev 
Načrta pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine Novo mesto za leto 2025, in sicer 
sta poročili delovnih teles podala: 

- Peter Kostrevc, namestnik predsednika Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet 
ter 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance.  
 
Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Pri tej točki je razpravljal mag. Adolf Zupan (Krajevna skupnost Majde Šilc je podala predlog, 
da bi se del parcele št. 397/1, k.o. Kandija, v površini 520 m2, izvzel za potrebe verjetne 
izgradnje klančine ob obstoječih stopnicah, ki se nahajajo za trgovino Mercator na Kandijski 
cesti; krajevna skupnost ima takšen načrt dela, da poskušajo stopnice odpraviti ali zraven 
zgraditi klančine;  s strani Občinske uprave je prejel odgovor, da uvrstitev nepremičnine v načrt 
prodaje še ne pomeni dejanske prodaje in da bodo upoštevali interese krajevne skupnosti; 
prosi, da Občinska uprava ne pozabi na pričakovanja krajevne skupnosti in na svoje 
zagotovilo).  
 
Na vprašanje iz razprave je odgovoril župan, mag. Gregor Macedoni (kot je bilo odgovorjeno, 
bi bila v vsakem primeru potrebna parcelacija obstoječih stopnic; sprejema pobudo, da se 
pogleda, koliko je potrebno zraven, potrebno pa bo skleniti kompromis med stanovalci; s to 
pobudo je občina seznanjena že nekaj let in bo to parcelo obravnavala z veliko občutljivostjo).   
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je po zaključeni razpravi na predlog župana ter po 
ponovljenem glasovanju zaradi tehničnih težav sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 390 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme 
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5. dopolnitev 
Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2025, in 
sicer 4. dopolnitev Načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine 

Novo mesto za leto 2025 ter 2. dopolnitev Načrta pridobivanja premičnega premoženja 
v posamični vrednosti nad 10.000 EUR za leto 2025. 

(22 ZA, 0 PROTI) 
 
 
 
 

K 15.3 točki 
Predlog Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 

2026 
 

Gradivo je bilo objavljeno na spletni strani mestne občine v devetdnevnem poslovniškem roku, 
pred sejo pa še poročili s sej delovnih teles, ki sta obravnavali predlog načrta ravnanja s 
stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2026, in sicer: 

- poročilo s seje Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet ter 
- poročilo s seje Odbora za davčno politiko, proračun in finance.   

 
Uvodna obrazložitev pri tej točki ni bila potrebna, ker sta gradivo podrobno obravnavali pristojni 
delovni telesi Občinskega sveta. 
 
V skladu s poslovniškimi določili je župan dal besedo predsednikoma delovnih teles, ki sta 
obravnavali predlog načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za 
leto 2026,in sicer sta poročili delovnih teles podala: 

- Peter Kostrevc, namestnik predsednika Odbora za okolje, prostor, komunalo in promet 
ter 

- Vesna Vesel, predsednica Odbora za davčno politiko, proračun in finance.  
 
Po poročilih delovnih teles je župan v skladu s poslovniškimi določili odprl razpravo članic in 
članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.  
 
Ker pri tej točki ni bilo prijav k razpravi, je župan prešel h glasovanju o predlogu načrta ravnanja 
s stvarnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2026. 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je na predlog župana ter brez razprave sprejel  
 
 
 

S K L E P, št. 391 
 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme Načrt ravnanja s stvarnim 
premoženjem Mestne občine Novo mesto za leto 2026, ki vsebuje: 

- Načrt razpolaganja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Novo mesto za 
leto 2026,  

- Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Novo mesto za leto 
2026,  

- Načrt pridobivanja premičnega premoženja Mestne občine Novo mesto v 
posamični vrednosti nad 10.000 EUR za leto 2026.  

(22 ZA, 0 PROTI) 
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K 16. točki 
                                                          Poročilo župana 
 
Poročilo o aktivnostih župana je bilo objavljeno na spletni strani Mestne občine Novo mesto 
pred sejo.  
 
Ustno poročilo pri tej točki je na seji podal župan, mag. Gregor Macedoni.  
 
 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto se je brez razprave in glasovanja 
 

s e z n a n i l 
s poročilom župana o realizaciji sklepov občinskega sveta in aktivnostih  

Mestne občine Novo mesto. 
 
 
 
 

K 17. točki 
Vprašanja, pobude in pohvale članic in članov Občinskega sveta ter odgovori 

 
I.  

Na spletni strani so bili objavljeni pisni odgovori na naslednja vprašanja, pobude in pohvale 
članic in članov Občinskega sveta, podane na 20. seji Občinskega sveta Mestne občine Novo 
mesto: 
 

Vprašanja, pobude in pohvale: 
 

901-0002/2025-391 Pobuda v zvezi s plačevanjem parkomatov 
901-0002/2025-392 Pobuda glede pobiranja plačil za parkiranje 
901-0002/2025-393 Nasilje v KS Kandija - Grm oz. pobuda za vzpostavitev pilotnega 

projekta uličnega mladinskega centra 
901-0002/2025-394 Osvetlitev skateparka in pumptracka 
901-0002/2025-395  Ureditev nevarnega odseka v Šmihelu: povezava pločnika na Bajčevi 

ulici in pločnika pri Šegovi 118 
902-0037/2024-396 Smerokazi v Krajevni skupnosti Gabrje 
901-0002/2025-397  Nezadovoljstvo z odgovorom glede njegove pobude podpori 

invalidnemu občanu Jožetu Pirhu.  
901-0002/2025-398  Nezadovoljstvo z odgovorom glede njegovega vprašanja glede 

romske problematike. 
901-0002/2025-399  Zaposlovanje tujcev 
901-0002/2025-400  Povedal je, da so na Ministrstvu za notranje zadeve v Ljubljani imeli 

sestanek na temo romske problematike, kjer je bila prisotna tudi 
policija in predstavnik Ministrstva za delo.  

901-0002/2025-401  Prazen Glavni trg in ukrepi  
901-0002/2025-402  Pobuda za srečanje varnostnega sveta 
901-0002/2025-403  Vrtički v Mestni občini Novo mesto 
901-0002/2025-404  Pobuda za hitrejše in bistveno bolj strokovno saniranje udrtih jaškov 

na ulicah Novega mesta in občinskih cestah v celotni občini, prostora 
ob teh jaških, poškodb asfalta na teh površinah, za informiranje o 
vsebini soglasij za posege v ulice, katerih lastnik je Mestna občina 
Novo mesto, stroških, ki nastanejo ob praviloma prepoznih sanacijah 
takih  poškodb iz razloga, da Mestna občina Novo mesto ne zahteva 
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pravočasne sanacije od tistih, ki so nestrokovno posegali v ulice in 
občinske ceste zaradi vgradnje svoje infrastrukture v te objekte 

901-0002/2025-405  Pobuda glede izrekanja glob 
901-0002/2025-406  Ureditev ceste  Žihovo selo in Dolenja vas 
901-0002/2025-407  Pobuda za ureditev režima semaforja na križišču na Ulici Slavka 

Gruma pri Šparu in na mostu za pešce in kolesarje v Irči Vasi 
901-0002/2025-408  Gradbene parcele na Košenicah 
901-0002/2025-409  Aplikacija Sitium 
901-0002/2025-410  Nestrinjanje s pobudo svetnice Renate Pavlin glede spremembe 

režima semaforja pri Ulici Slavka Gruma in brvi. 
901-0002/2025-411  Problem pediatrije v Zdravstvenem domu Novo mesto  
901-0002/2025-412  Parkovne klopi in znak pri avtobusni postaji v Novem mestu 
901-0002/2025-413  Ponovna pobuda za celostno obnovitev mostu v Ragov log 

 
II. 

 
Članice in člani Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto so na 21. seji Občinskega sveta, ki 
je bila dne, 17. 4. 2025, podali naslednja vprašanja, pobude in pohvale:  
 

1. 

Jiří Volt 
901-0005/2025-414 
(ustna pobuda) 

Prisotnost občanov ali zainteresiranih skupin na sejah 
svetov javnih zavodov 
Pobuda, da občinska uprava pripravi mnenje in odgovor, v 
katerih primerih se lahko dovoli prisotnost občanov ali 
zainteresiranih skupin na sejah svetov javnih zavodov in pripravi 
ustrezno spremembo občinskih aktov ali nov akt, ki bo urejal 
prisotnost zunanjih oseb glede obveščanja varstva osnovnih 
podatkov, poslovnih skrivnosti ali zadev, ki niso za javnost. 
 

2. 

Jiří Volt 
901-0005/2025-415 
(ustna pobuda) 

Obnova mostu na Loki 
Prihaja toplo vreme in to je slaba novica za most, ki povezuje 
Portoval in Gostišče Loka. Iz lesenega mosta bodo kmalu spet 
pogledale deske, ker je most v res slabem stanju. Na ta problem 
opozarja že dve leti, zato daje pobudo, da se most popravi ter 
da se zamenja les. Ta most je zelo frekventen in si zasluži, da 
je v poletnem času urejen.  
 

3. 

Jiří Volt 
901-0005/2025-416 
(ustna pohvala) 

Pohvala vsem udeleženim pri gradnji in odprtju novih 
stanovanj v Podbrezniku 
Pohvala vsem, ki so bili udeleženi pri gradnji in odprtju novih 
stanovanj v Podbrezniku. Meni, da je bila Mestna občina Novo 
mesto s temi stanovanji kot občina zelo vidna na zemljevidu 
Slovenije, kar je pozitivno za naše mlade ter za razvoj 
novomeške občine. 
 

4. 

Jiří Volt 
901-0005/2025-417 
(ustna kritika) 

Slabo obnovljena jaška pri trgovini Tuš 
Kritika na izvajalce in na nadzor tistega podjetja, ki je saniral dva 
jaška pred Tušom pri vhodu v Portoval, ker sta že po dveh letih 
v slabem stanju. Nesprejemljivo je, da nekdo ne zna urediti tistih 
dveh jaškov, ki sta spet resnično slabo popravljena.  
 
Na kritiko je na seji odgovoril župan Mestne občine Novo mesto, 
mag. Gregor Macedoni.  
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5. 

Slavko Matko 
901-0005/2025-418 
(ustna in pisna pobuda) 

Prošnja po obnovi ulice 
Prebivalci Lobetove ulice in Ulice Na Tratah v Krajevni skupnosti 
Žabja vas želijo, da se čimprej v načrt obnove uvrsti Lobetova 
ulica. Projekt je izdelan že vsaj 15 let, cestišče pa je v res slabem 
stanju.  
Najbolj moteče pa je, da stanovalci pijejo vodo iz azbestnih cevi. 
Verjetno so eni zadnjih v Mestni občini Novo mesto. Predstavniki 
Komunale sicer brez dokazov trdijo, da je voda neoporečna, 
vendar je dejstvo, da imajo med prebivalci ulice več primerov 
raka na debelem črevesu. Kako lahko vedo, da to ni povezano 
z azbestnimi vodovodnimi cevmi? Azbest je eden najbolj 
rakotvornih materialov.  
Poleg tega v ulici pogosto prihaja do pokanja vodovodnih cevi.  
Če ni mogoča celotna prenova, bi želeli, da se zamenjajo vsaj 
vodovodne cevi ter po možnosti preplasti ulico. Tudi če ne bo 
preplastitve in se cesto samo zapre, bo v redu, saj ulica zaradi 
večkratnih sanacij počenih cevi in ostalih prekopov, izgleda kot 
naslov slavnega romana '50 odtenkov sive'. Navajeni so, da se 
vozijo po eni najgrših ulic v mestu. O teh trditvah se lahko 
vsakdo sam prepriča.  
Prosijo, da se obnovo Lobetove ulice uvrsti na prednostni 
seznam vzdrževanja ali investicij MO Novo mesto. 

 

6. 

Slavko Matko 
901-0005/2025-419 
(ustna pobuda) 

Ureditev parkiranja in pešpoti na Gorjance v Krajevni 
skupnosti Gabrje 
V Krajevni skupnosti Gabrje se pri cerkvi nahaja parkirišče, kjer 
zadnje čase ustavljajo avtodomi. Parkirišče je brez vodovoda in 
elektrike. Tudi čez teden je vedno več avtobusov šoloobveznih 
otrok, ki hodijo na Gorjance, in sicer vsaj dva ali trije avtobusi. V 
zboru krajanov so predlagali, da bi se uveljavila neka renta, ki bi 
se dajala nazaj v urejanje markiranih poti. Otroci namreč iz 
Gorjancev pridejo blatni ipd.. 
 
Na pobudo je na seji odgovoril župan Mestne občine Novo 
mesto, mag. Gregor Macedoni.  
 

7. 

Andrej Kastrevec 
901-0005/2025-420 
(ustna pobuda) 

Celovita obnova stadiona  
Na Stadionu Portoval je uspešno zaključena investicija v 
tribune. Zdaj se pripravlja preplastitev tartanske steze. Moti ga, 
da se je odložila prenova zelene površine. Meni, da bi bilo bolje 
to storiti istočasno, če je mogoče. Ko se bo prenovila tartanska 
steza, bo težje prenavljati zeleno površino, ki pa je nujno 
potrebna obnove. 
 

8. 

Uroš Lubej 
901-0005/2025-421 
(pisna pobuda) 

Pobiranje smeti s strani Komunale Novo mesto 
V imenu prebivalcev mestnega jedra podaja naslednjo pobudo:  
Občani mestnega jedra (komunalni otok na Kosovi ulici) so se 
obrnili nanj, ker je pobiranje smeti s strani Komunale Novo 
mesto zelo moteče, saj poteka v času nočnega miru, in sicer 
med 3:30 in 5:30 zjutraj. Pobiranje in praznjenje zabojnikov je 
zelo glasna dejavnost, ob tem pa poteka tudi glasna 
komunikacija med delavci Komunale, kar pomeni, da v najbolj 
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občutljivem delu noči večkrat tedensko prihaja do motenj spanja 
pri bližnjih prebivalcih. 
Prebivalci tudi opozarjajo, da zabojniki za ekološke odpadke 
poleti zelo smrdijo in bi jih bilo potrebno občasno oprati, kot je 
bila nekoč praksa.  
Opozarjajo tudi, da se večkrat zgodi, da delavci Komunale ne 
odnesejo bioloških odpadkov, ki so poleg polnega zabojnika v 
vrečah (gre za vrtne odrezke, veje ipd.). Te odpadke občani 
odložijo poleg zabojnika zato, da ne zapolnijo biološkega 
zabojnika, v katerega sicer ne bi več mogli odložiti bio odpadkov. 
Zanima jih tudi, zakaj se istočasno in v isto vozilo mečejo 
oziroma praznijo tako biološki kot mešani komunalni odpadki. 
To so opazili na lastne oči.  
Podajajo naslednje pobude/vprašanja in prosijo za konkretne 
odgovore:  

1. Ker je pobiranje smeti izrazito glasna dejavnost 
predlagajo, da se smeti ne pobirajo več v času, ko velja 
nočni mir, temveč po 6. uri. Kar zadeva mestno jedro, pa 
bi bilo še bolje, da je to v dopoldanskih urah, ko je ta del 
mesta prazen.  

2. Predlagajo, da se uvede občasno pranje zabojnikov za 
biološke odpadke, da poleti v okolici zabojnikov ne bo 
neznosnega smradu.  

3. Predlagajo, da delavci komunale obvezno vedno 
preverijo vreče, ki so ob zabojnikih, in jih odstranijo 
skladno z urnikom pobiranja. 

4. Zanima jih,  zakaj se biološki in mešani zabojniki praznijo 
istočasno.  

 

9. 

Srečko Vovko 
901-0005/2025-422 
(pisna pobuda) 

Zapuščene živali 
Več občanov se je obrnilo na njegovo svetniško skupino zaradi 
neodzivnosti zavetišča Turk. Pozanimali so se pri lastniku, ki 
pravi, da mu Mestna občina Novo mesto ne plačuje stroškov. 
Prosijo, da se obe strani dogovorita v dobro občanov, ker 
potepuški psi delajo škodo na kmetijah ter zaradi varnosti 
občanov, predvsem otrok. 

 

10. 

Urška Kovačič 
901-0005/2025-423 
(pisna pobuda) 

Varovalna ograja cesta Ragovo Krka 
Na osnovi prošnje krajanov, oddaja pobudo za ureditev 
varovalne ograje na cesti Ragovo Krka - LC295211, stacionaža 
119 do 282 m, nasproti kmetije. Cesta je tam tako ozka, da se 
težko srečata dva avtomobila in je že večkrat prišlo do nevarnih 
situacij.  

 

11. 

Maja Žunič Fabjančič 
901-0005/2025-424 
(pisna pobuda) 

Pobuda Krajevne skupnosti Šmihel za trgovino v krajevni 
skupnosti Šmihel 
Krajevna skupnost Šmihel se razteza na 467 hektarjih urbanih 
in zelenih površin, na katerih se v urejenih soseskah krajevne 
skupnosti prepletajo odlične priložnosti za bivanje in 
podjetništvo.  
Krajevna skupnost Šmihel se je v zadnjih 20 letih urbanistično 
močno razširila, predvsem v smeri zagotavljanja bivanja 
(stanovanja, individualne gradnje). Na žalost pa temu razvoju ni 
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sledila potrebna infrastruktura, ki je potrebna za kvaliteto bivanja 
v takšnih naseljih. Za prebivalce Krajevne skupnosti Šmihel, ki 
je ena od večjih krajevnih skupnosti v Mestni občini Novo mesto 
je značilna heterogenost prebivalstva. Tako v krajevni skupnosti 
živi veliko starejših ljudi na eni strani in mladih družin na drugi 
strani. Vsak od njih ima svoje značilnosti in pričakovanja.  
Na Svet Krajevne skupnosti Šmihel krajani, predvsem starejši, 
naslavljajo vprašanja zaradi odprtja nove trgovine, odkar je leta 
2024 v Krajevni skupnosti Šmihel svoja vrata zaprla edina 
trgovina, in sicer trgovina VITA na Šukljetovi ulici. Večina od 
starejših krajanov nima lastnega prevoznega sredstva, da bi 
prišli do trgovine. Najbližja trgovina v Krajevni skupnosti Drska 
je namreč vsaj 3 km oddaljena iz Šmihela. Zaradi neurejenega 
prehoda čez železniško progo in ceste, ki je brez pločnika, od 
Bajčeve ulice do Šegove ulice, peš pot do Drske predstavlja 
veliko nevarnost in je za starejše krajane preprosto predaleč. 
Druga živilska trgovina je na Grmu (Mercator), ki je prav tako 
oddaljena 2 km.  
Krajevna skupnosti Šmihel predstavlja tudi eno od pomembnih 
vpadnic v Novo mesto, po kateri poteka poleg notranjega in 
izvorno ciljnega prometa tudi precejšen delež tranzitnega 
prometa iz oziroma v smeri Bele Krajine, saj je najbližja cestna 
povezava med Novim mestom in Črnomljem. 
Promet se v poletnih mesecih zaradi turistov proti morju še 
poveča.  
Za vse prebivalce krajevne skupnosti, kot tudi za tiste, ki so na 
poti skozi to krajevno skupnost, bi trgovina v Krajevni skupnosti 
Šmihel pomenila veliko dodano vrednost, za starejše prebivalce 
pa tudi priložnost za krajši sprehod in srečanja s sokrajani.  
Trgovina bi zato morala postati prioriteta med investicijami 
Mestne občine Novo mesto oz. bi se zanjo morala nujno poiskati 
lokacija, saj je krajevna skupnost, ki je v Mestni občini Novo 
mesto ena večjih, skoraj edina brez trgovine.  
Zato se jim zdi »odnos« Mestne občine Novo mesto do 
zagotavljanja pogojev za potrebe njihovih krajanov, milo rečeno 
neustrezen. Trgovina pa je ena od osnovnih potreb, tako za 
starejše kot za mlade v tej krajevni skupnosti ter tudi tiste, ki so 
dnevno na poti skozi Krajevno skupnost Šmihel.  
 

12. 

mag. Adolf Zupan 
901-0005/2025-425 
(pisna pobuda) 

Stanje projekta za saniranje nevarnega prometnega stanja 
pri uporabi ulice Ob Potoku 
Prizadevanja za ureditev nevarnega stanja, s katerim se 
soočajo občani, ki bivajo oz. uporabljajo ulico Ob Potoku, traja 
že več let. Sam se je na njihovo pobudo vključil v ta prizadevanja 
s svetniško pobudo že v letu 2022.  
V oktobru 2022 mu je bilo na podlagi njegovega opisa zelo 
nevarnega stanja za uporabnike ulice Ob potoku v Novem 
mestu in pobude za sanacijo tega sporočeno, da občinski 
odgovorni sodelavci vedo za ta problem. Obljubili so, da bodo v 
naslednjem letu, to je v letu 2023, v sodelovanju s Krajevno 
skupnostjo Gotna vas, pripravili projektno nalogo za ureditev 
ceste JP 799 201 in 799 202, od priključka  z državno cesto 0256 
do hišne številke ulice Ob Potoku 43. Le-ta naj bi bila podlaga 
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za razpis izbora izvajalca projektne dokumentacije in za 
nadaljnjo izvedbo investicije v sodelovanju s KS Gotna vas. 
Prebivalci ob tej ulici se obračajo nanj z razočaranjem, da ne 
dobijo odgovora o realizaciji te obljube in drugih potrebnih 
aktivnosti, niti v krajevni skupnosti niti v Občinski upravi. Zato so 
ga zaprosili, da jim ponovno po tej poti poskuša pridobiti 
informacije:  
- o tem, kaj je bilo storjenega od oktobra 2022 do danes, 
- kakšna je časovnica za sanacijo tega nevarnega stanja, 
- na koga se naj obrnejo v Občinski upravi, ki jim bo lahko dajal 
sprotne informacije o stanju. 
Priložil je tudi dosedanje pobude in odgovore na njih ter nekaj 
opisov  stisk občanov, ki živijo ob tej cesti. 

 

13. 

Silvo Mesojedec 
901-0005/2025-426 
(pisna pobuda) 

Reševanje romske problematike 
Želi izraziti nezadovoljstvo z vsebino odgovora na njegovo 
vprašanje glede porabljenih sredstev in rezultatov, vezanih na 
romsko problematiko, saj ne odgovarja na ključna vprašanja, ki 
jih je zastavil. Pomanjkanje konkretnih podatkov in analiz 
uspešnosti v zadnjih petih letih onemogoča realno oceno 
učinkovitosti porabe sredstev in izvedenih programov. Prav tako 
se pojavlja vprašanje smiselnosti razpršenosti sredstev med 
različne akterje, brez jasne koordinacije in merljivih rezultatov. 
Kritika trenutnega pristopa: Pomanjkanje konkretnih rezultatov: 
V odgovoru ni jasno navedeno, koliko Romov je bilo v zadnjih 
petih letih dejansko zaposlenih, koliko jih je zaključilo 
srednješolsko izobraževanje ali pridobilo druge kvalifikacije. 
Prav tako ni podatkov o dolgoročnih učinkih programov, kot so 
zmanjšanje socialne izključenosti, izboljšanje življenjskih 
pogojev ali zmanjšanje odvisnosti od socialnih transferjev. 
Razpršenost sredstev: Sredstva so razdeljena med več društev 
in organizacij, vendar ni jasno, ali ti akterji med seboj sodelujejo 
in usklajujejo svoje aktivnosti. Takšna razpršenost lahko vodi v 
podvajanje programov ali neučinkovito porabo sredstev. Manjka 
vodilni akter, ki bi koordiniral vse aktivnosti, spremljal rezultate 
in zagotavljal sinergijo med različnimi programi.  
Pomanjkanje dolgoročne strategije: Iz odgovora ni razvidno, ali 
obstaja dolgoročna strategija za reševanje romske 
problematike, ki bi temeljila na merljivih ciljih in kazalnikih 
uspešnosti. Trenutni pristop se zdi preveč razdrobljen in 
usmerjen v kratkoročne rešitve. 
Neizkoriščen potencial javnih del: Kljub številčni romski 
skupnosti v občini ni jasno, kakšne konkretne ukrepe je občina 
sprejela, da bi Romi v večji meri sodelovali v javnih delih. 
Opazovanje tujcev pri opravljanju fizičnih del, ki bi jih lahko 
opravljali Romi, odpira vprašanje, zakaj ta potencial ni bolje 
izkoriščen. 
Konkretna pobuda za drugačen pristop: Vzpostavitev 
centralnega koordinatorja. Predlaga, da se vzpostavi enoten 
koordinator (npr. Center za romsko integracijo), ki bi bil 
odgovoren za načrtovanje, izvajanje in spremljanje vseh 
programov, povezanih z romsko problematiko. Ta koordinator bi 
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zagotavljal usklajenost med različnimi akterji, preprečeval 
podvajanje programov in skrbel za učinkovito porabo sredstev. 
Merljivi cilji in kazalniki uspešnosti: Vsi programi, ki se financirajo 
iz občinskih sredstev, morajo imeti jasno določene cilje in 
kazalnike uspešnosti, kot so: število zaposlenih Romov (z 
navedbo trajanja zaposlitve), število Romov, ki so zaključili 
izobraževanje (osnovno, srednje, tečaji), število Romov, ki so se 
vključili v javna dela, zmanjšanje socialne izključenosti in 
odvisnosti od socialnih transferjev. Letno poročanje o doseženih 
rezultatih mora biti obvezno in javno dostopno. 
Povečanje vključevanja Romov v javna dela: Občina naj pripravi 
posebne programe javnih del, prilagojene romski skupnosti, ki 
bi vključevali čiščenje, urejanje javnih površin, pomoč v 
občinskih zavodih ipd. Poleg tega naj se zagotovi mentorstvo in 
podpora za vključene osebe, da bi se povečala njihova 
motivacija in možnosti za dolgoročno zaposlitev. 
Dolgoročna strategija za reševanje romske problematike: 
Občina naj pripravi dolgoročno strategijo, ki bo temeljila na 
analizi trenutnega stanja in bo vključevala konkretne ukrepe za 
izboljšanje življenjskih pogojev Romov, njihovo izobraževanje, 
zaposlovanje in socialno vključevanje. Strategija naj vključuje 
tudi časovni načrt in finančni okvir. 
Povezovanje z gospodarstvom: Občina naj vzpostavi 
sodelovanje z lokalnimi podjetji, ki bi lahko zaposlovala Rome, 
in jim ponudi subvencije ali druge spodbude za vključevanje 
Romov v delovni proces. Hkrati naj se organizirajo 
usposabljanja, prilagojena potrebam lokalnega gospodarstva. 
Transparentnost porabe sredstev: Občina naj zagotovi popolno 
transparentnost pri porabi sredstev za reševanje romske 
problematike. Vsa poročila o porabi sredstev in doseženih 
rezultatih naj bodo javno dostopna.  
Zaključek: Trenutni pristop k reševanju romske problematike je 
neučinkovit, saj ni jasno, kakšni so konkretni rezultati porabe 
sredstev. Predlaga, da se vzpostavi centralni koordinator, 
uvedejo merljivi cilji in kazalniki uspešnosti ter pripravi 
dolgoročna strategija, ki bo temeljila na sodelovanju vseh 
akterjev in vključevanju romske skupnosti v javna dela ter 
lokalno gospodarstvo. Le s takšnim pristopom bo mogoče 
doseči trajne in merljive izboljšave. 

 

14. 

Silvo Mesojedec 
901-0005/2025-427 
(pisna pobuda) 

Ureditev Cankarjeve ulice 
V zadnjem času so stanovalci in uporabniki Cankarjeve ulice, 
med hišnimi številkami 23 in 36, močno zaskrbljeni zaradi 
slabega stanja ceste, ki predstavlja veliko nevšečnost in 
morebiten varnostni problem.  
Težave, ki jih opažajo: Asfaltna površina ceste je zelo neenotna 
in spominja na šahovnico zaradi številnih flik in različnega 
postopka krpanja asfaltnih izkopov. Na cesti so vdolbine okoli 
vodnih ventilov in odtokov, ki povzročajo nevarne neravnine. 
Zaradi več novogradenj v zadnjih dveh letih, ko so se kopali 
komunalni priključki, je bila cesta razkopana na celotni širini 
vozišča in krpanje je bilo opravljeno le za silo. Trenutno stanje 
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ceste je neprimerno za mestno ulico in slabo vpliva na prometno 
varnost in estetski vtis ulice.  
Predlaga celovito obnova asfaltne površine na omenjenem 
odseku ulice, ki bo zagotovila enakomerno in kakovostno 
asfaltno plast brez vdolbin in razpok. Ponovna ureditev in 
pravilno inženirsko izvedbo komunalnih priključkov ter prikritje 
vseh infrastrukturnih vodov na način, ki preprečuje občutne 
poškodbe vozišča. Zagotovitev ustreznega odtoka padavinske 
vode in redno vzdrževanje ulice. Če je potrebno, organizacija 
dodatnega infrastrukturnega pregleda in načrtovanje 
dolgoročne ureditve celotnega odseka. Meni, da bo celovita 
obnova Cankarjeve ulice pomembno prispevala k višji kakovosti 
življenja prebivalcev, izboljšala varnost in estetski izgled našega 
mestnega predela. 

 

15. 

Silvo Mesojedec 
901-0005/2025-428 
(pisna pobuda) 

Pomoč invalidnemu občanu Jožetu Pirhu 
Ponavlja pobudo v vezi s primerom občana invalida Jožeta 
Pirha, ki je zaradi prodaje stanovanja, katerega solastnik je bil, 
prejel odločbo FURS-a o plačilu dohodnine v višini 1.592,76 €. 
Kljub temu, da Jože ni prejel niti centa od prodaje, saj je občina 
v celoti prevzela njegov del sredstev za pokritje stroškov bivanja 
v VDC, je zdaj prejel še izvršbo za plačilo tega dolga, ki je zaradi 
zamudnih obresti dodatno narasel. Na decembrski seji je podal 
pobudo, da občina poskuša doseči dogovor s FURS-om o 
odpisu dolga ali pa pomaga Jožetu pri pripravi vloge za odpis, 
delni odpis ali obročno plačilo. Prav tako je predlagal, da se 
občinski svetniki odpovejo delu sejnine v višini 53 €, kar bi 
omogočilo poravnavo dolga preko Rdečega križa. Odgovor 
občine na njegovo pobudo je bil skrajno neustrezen in kaže na 
pomanjkanje pripravljenosti občine, da bi pomagala invalidnemu 
občanu, ki se je znašel v stiski. Občina je sicer opravila 
poizvedbo pri FURS-u, vendar se ni vključila v reševanje 
primera na način, ki bi bil v pomoč Jožetu. Trditev, da občina 
nima pristojnosti za pomoč pri pripravi vloge za odpis dolga, je 
nesprejemljiva, saj bi lahko pravna služba občine nudila vsaj 
osnovno pravno pomoč pri sestavi vloge. Prav tako je 
nerazumljivo, zakaj občina ni izvedla preprostega koraka – 
povprašala občinske svetnike, ali so se pripravljeni odreči delu 
sejnine za pomoč Jožetu. Zato ponovno podaja pobudo, da 
občina nemudoma izvede naslednje korake: 
Elektronsko povpraševanje svetnikov: Občina naj po elektronski 
pošti povpraša vse občinske svetnike, ali so se pripravljeni 
odreči delu sejnine v višini 55 € (zaradi naraslega dolga), ki bi 
se nato nakazal Rdečemu križu za poravnavo dolga Jožeta 
Pirha do FURS-a. 
Javna podpora občinskega sveta: Občina naj javno izrazi 
podporo invalidnemu občanu in se aktivno vključi v reševanje 
njegovega primera, saj je prav občina v celoti prevzela njegov 
del kupnine od prodaje stanovanja. Dosedanji odziv občine na 
njegovo pobudo je bil neprimeren in kaže na pomanjkanje 
empatije ter pripravljenosti za reševanje težav občanov, ki so 
najbolj ranljivi. Jože Pirh je invalid, ki se je znašel v stiski zaradi 
okoliščin, na katere ni imel vpliva. Občina, ki je prevzela njegova 
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sredstva, ima moralno dolžnost, da mu pomaga pri reševanju 
tega problema. Pričakuje, da bo občina tokrat resno 
obravnavala njegovo pobudo in nemudoma ukrepala. 

 

16. 

Silvo Mesojedec 
901-0005/2025-428 
(pisna pobuda) 

Pobuda za razpis referenduma o odprtju Glavnega trga za 
promet 
Na podlagi 81. člena Statuta Mestne občine Novo mesto 
(Dolenjski uradni list, št. 14/19) kot občinski svetnik vlaga 
POBUDO ZA RAZPIS REFERENDUMA o spremembah 
prometne ureditve na območju Glavnega trga v Novemu mestu. 
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto na podlagi 81. in 84. 
člena Statuta Mestne občine Novo mesto razpisuje referendum 
o ureditvi prometnega režima na Glavnem trgu v Novem mestu. 
REFERENDUMSKO VPRAŠANJE: 
»Ali ste ZA spremembo Odloka o ureditvi cestnega prometa v 
Mestni občini Novo mesto, s katero se na območju Glavnega 
trga ponovno vzpostavi enosmerni tekoči promet motornih vozil 
z omejitvijo hitrosti 30 km/h in možnostjo kratkotrajnega 
parkiranja (do 30 minut)?« 
ZA                                                                                                               PROTI 
OBRAZLOŽITEV: 
1. Pravna podlaga: 
81. člen Statuta Mestne občine Novo mesto, ki določa, da 
občinski svet lahko na predlog župana ali člana občinskega 
sveta razpiše referendum o vprašanjih iz svoje pristojnosti. 
• V 2. členu Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni 
občini Novo mesto je definirano ožje mestno središče : 
• 2. člen, 1. odstavek, 2. točka: 
ožje mestno središče zajema območje od križišča Seidlove 
ceste z Rozmanovo ulico do zaključka Glavnega trga ob 
Kandijskem mostu. 
Člen, ki pristojnemu organu daje možnost določanja prometnih 
režimov: 5. člen: 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto z odredbo določi: 
• javne parkirne površine, kjer se plačuje parkirnina, 
• posamezne cone, 
• upravičence do parkiranja, število dovolilnic na 
stanovanjsko oziroma poslovno enoto in višino takse, 
• območja za pešce, 
• višino parkirnine za parkiranje na javni parkirni površini, 
• čas, v katerem se plačuje parkirnina, 
• višino stroškov odvoza in hrambe nepravilno parkiranih 
vozil. 
2. Vsebinska utemeljitev: 
Odprtje Glavnega trga za enosmerni promet z omejitvami bi: 
• Znatno izboljšalo dostopnost mestnega jedra 
• Povečalo obisk lokalov in trgovin v mestnem središču 
• Spodbudilo gospodarske dejavnosti v tem predelu mesta 
• Razbremenilo okoliške prometnice, ki so trenutno 
preobremenjene 
• Ohranilo varnost pešcev in kolesarjev z ustreznimi 
prometnimi ureditvami 
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3. Predlog izvedbe referenduma: 
Skladno s statutom občine predlaga, da občinski svet na majski 
seji sprejme sklep o razpisu referenduma, ki naj se izvede 
septembra 2025, da se zagotovi dovolj časa za informiranje 
občanov o vseh vidikih predlagane spremembe prometnega 
režima. 
4. Finančne posledice: 
Stroški izvedbe referenduma se krijejo iz proračunske postavke 
za izvedbo volilnih opravil. Sprememba prometnega režima v 
primeru pozitivnega izida referenduma bi zahtevala sredstva za: 
• Ponovno prometno ureditev Glavnega trga 
• Postavitev ustrezne prometne signalizacije 
• Izdelavo elaborata prometne ureditve 
Natančno oceno stroškov bo pripravila pristojna služba občinske 
uprave v primeru pozitivnega izida referenduma. 
ZAKLJUČEK: 
Predlaga, da se njegova pobuda za razpis referenduma uvrsti 
na majsko sejo občinskega sveta, kjer bo pobudo dodatno 
utemeljil. Prepričan je, da gre za vprašanje, ki pomembno vpliva 
na kvaliteto življenja v Novem mestu in o katerem je prav, da 
odločajo občanke in občani. 
 

Župan je ugotovil, da je dnevni red seje izčrpan.  
 
Ker ni bilo več razprave, se je župan vsem članicam in članom Občinskega sveta Mestne 
občine Novo mesto ter vsem prisotnim zahvalil za sodelovanje.  
 
Župan je sejo zaključil ob 19.04 uri. Seja je tonsko posneta. 
 
 
Zapisala:         
Maja Gorenc                                                                                  Mag. Gregor Macedoni  
višja svetovalka                                                                                             župan 
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